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Odpověď na petici k záměru „Fotovoltaická elektrárna Vendryně“ 

Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (dále též jen „krajský úřad“), 
obdržel dne 2. 5. 2023 petici a dne 5. 5. 2023 doplnění petice občanů k záměru „Fotovoltaická elektrárna 
Vendryně“. Petici sestavil a občany zastupuje  V předložené petici jsou 
vysloveny připomínky k jednotlivým možným vlivům záměru „Fotovoltaická elektrárna Vendryně“ na životní 
prostředí a veřejné zdraví.  

Krajský úřad jako příslušný úřad podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí 
a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon o posuzování vlivů na životní prostředí“), zahájil dne 31. 3. 2023 na základě 
oznámení záměru „Fotovoltaická elektrárna Vendryně“ zjišťovací řízení dle tohoto zákona. Lhůta  
pro vyjadřování k oznámení skončila 3. 5. 2023.  

Jedná se o záměr výstavby fotovoltaické elektrárny (dále FVE) o instalovaném výkonu 64,43 MW, umístěné na 
pozemku p.č. 3218, 3229/6 a 3223/7 v k.ú. Vendryně, obec Vendryně a připojení FVE do distribuční soustavy 
VVN 110 kV. FVE bude napojena do nově navrhované rozvodny vvn/vn ČEZ Distribuce, a.s. budované na území 
obce Vendryně na pozemku p.č. 102/1 v k.ú. Vendryně. 

V rámci posuzovacího procesu dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí může mimo jiné také 
veřejnost, tj. ve smyslu tohoto zákona jedna nebo více osob, zaslat písemné vyjádření k oznámení záměru. 
Odbor životního prostředí považuje předmětnou petici za vyjádření doručené v rámci procesu posuzování vlivů 
záměru na životní prostředí, které bylo doručeno ve lhůtě k vyjádření se k oznámení. Krajský úřad vyhodnotí 
obdržená vyjádření k uvedenému záměru a vydá závěr zjišťovacího řízení dle zákona o posuzování vlivů  
na životní prostředí. 

Veškeré informace o průběhu procesu posuzování vlivů záměru na životní prostředí jsou zveřejněny 
na internetové adrese www.kr-moravskoslezsky.cz, odkaz: veřejná správa – úřední deska – E.I.A, SEA – 

Projednávané záměry, a to pod názvem konkrétního záměru. Veškeré informace o záměru jsou zveřejněny také 
na webových stránkách http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr, kód záměru MSK2318. 
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